
Obrambni dnevi z novo vsebino

Osnovnošolci v akciji za zdravo
in čisto okolje

Aktiv ravnateljev osnovnih šol v
naši občini, je na pobudo koordina-
cijskega odbora za urejanje pro-
stora, varstvo okolja, komunalna in
stanovanjska vprašanja pri pred-
sedstvu Občinske konference SZDL
Ljubljana-Šiška, obravnaval proble-
matiko onesnaževanja okolja. Vsi so
si bili edini, da je vsaka akcija za
zdravo in čisto okolje že vnaprej
obsojena na neuspeh, če ni dobro
zasnovana in do konca izpeljana.

Zato so se ravnatelji OŠ zavzeli,
da v okviru načrtovanega obramb-
nega dneva izvedejo akcijo za
obrambo proti onesnaževanju
okolja. Zato bodo še v tem mesecu
učenci sedmih in osmih razredov OŠ
izvedli akcijo popisa in evidentiranja
vseh odlagališč, odpadkov in kosov-
nega materiala »na črno«. Svoje
ugotovitve bodo zapisali in sporočili
vsem pristojntm v krajevni skupnosti
in občinskemu koordinacijskemu
odboru za varstvo okolja.

V krajevnih skupnostih pa bodo s
pomočjo strokovnega odbora in svo-
jih organov prednostno razvrstili vsa
odlagališča in jih vnesli v svoj prog-
ram in planske dokumente, ter zah-
tevali od Komunalne skupnosti Ijub-

Ijanskih občin in komunalnega pod-
jetja, da ukrepajo v okviru svojih pri-
stojnosti in naloga za katere so usta-
novljeni. Kajti ravnatelji so si bili
edini, da nikakor ne moremo dovoliti,
da bi se učenci spremenili v »komu-
nalne delavce« in vedno bili oni pok-
licani, da čistijo navlako za drugimi.
Ravnatelji so se med drugim zavzeli,
da akcijo spomladanskega čiščenja,
katero bi izvedli v okviru družbeno
potrebnega dela, ne speljemo samo
v ožjem središču mesta ampak, da
se vanjo vključijo tudi vsa planinska,
turistična društva in taborniki, saj je
treba poskrbeti za Polhograjske
dolomite, Šišenski hrib, Smarno
goro, Gunceljsko pobočje, pa
področje ob Savi, Sori, pa še bi
iahko naštevali.

Tako bi pobrali vse odpadke, zla-
sti neuničljive plastične vrečke in vso
embalažo, ki kazi videz naravnih
lepot. Vsi prisotni so ob tem dali
pobudo, da bi morali proizvajalci
brezalkoholnih pijač razmisliti o
sedanji dragi embalaži in kupcu
ponuditi cenejšo in zdravju bolj pri-
merno. Nenazadnje se na razvitem
zahodu le-te že dolgo poslužujejo.
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